Morambro Creek Shiraz

Morambro Creek

Australia - South Australia - Padthaway

The Morambro Creek is a seasonal course that runs through the middle of the Bryson vineyards on its way to the Jip Jip Rocks Conservation park.

The wine shows a deep inky black & purple color. The nose is perfumed with lifted mint, blueberry, vanilla and spice with a touch of liquorice and white pepper in the background. Expansive palate, smooth lush ripe blue-black fruits, nicely balanced oak, plenty of concentration with a long finish.

Specification	ons
Appellation	Padthaway
Varietals	100% Shiraz
Vinification	Winemaking at Morambro Creek is very traditional and labour intensive. Oak maturation takes place using 35% new barrels both French and American. This blend was put together using select barrels from our family estate that best demonstrate the intensity of our fruit balanced by integrated oak.
Pairings	Excellent with barbecued pork, beef, and venison, as well as grilled vegetables.



Codes, Weights and Measures

UPC	7 84585 00466 9
Units/Case	6
Unit Size	750 mL
Container	bottle
SCC	1 07 84585 00466 6
Case Weight	20
Cases/Pallet	128
Layers/Pallet	32
ABV	14.50%
SRP	\$ 32.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News

2019 Morambro Creek Padthaway Shiraz - AWARDS

2019 Morambro Creek Padthaway Shiraz - 92 PTS - WINE PILOT
Total for all the second for the sec
2018 Morambro Creek Padthaway Shiraz - 91 PTS - GOLD MEDAL - BTI
2016 Morambro Creek Padthaway Shiraz - 93 PTS - AWC
2014 Morambro Creek Padthaway Shiraz - 91 PTS - WA
2013 Morambro Creek Padthaway Shiraz - 95 PTS - Australian Wine Showcase
2013 Morambro Creek Padthaway Shiraz - 91 PTS - VINOUS
2012 Morambro Creek Padthaway Shiraz - 95 PTS - AWC
2012 Morambro Creek Padthaway Shiraz - 93 PTS - WS
2010 Morambro Creek Padthaway Shiraz - 90 PTS - WS